

“奔跑吧·少年” 2024年运城市青少年羽毛球调赛开赛

运城晚报讯(记者 杜磊)11月30日上午,“奔跑吧·少年”2024年运城市青少年羽毛球调赛在市体育馆挥拍开赛,来自全市10多家俱乐部的近百名羽毛球小将齐聚一堂一展风采。

本次比赛为期两天,按参赛选手年龄分甲、乙、丙组,设男子单打、男子双打和女子单打项目。比赛中,小将们全力以赴、奋勇争先,跳跃、挥拍、扣杀……一个个羽毛球在空中划出一道道优美的弧线。高短球、斜线吊球……选手们在场上你来我往,场外教练和队友们不时发出阵阵喝彩,整个赛场传递着青春活力和竞技热情。

近年来,我市羽毛球运动发展呈现良好态势,参与人数不断增多,整体水平持续提升。

本次赛事相关负责人表示,此次赛事的举办旨在加强我市青少年羽毛球项目后备人才的培养,充实完善运动员梯队建设,选拔优秀运动员,提高训练水平。同时,吸引更多青少年加入羽毛球运动队伍,通过运动增强体质,丰富学习生活,不断推进体教融合,助力青少年全面发展。

此次比赛由运城市体育局主办,运城市青少年体育运动训练中心承办,运城市羽毛球协会协办,赛事得到体育彩票公益金助力支持。



◀ 精妙挑球

盐湖区第十实验学校举办第二届趣味运动会



▲ 团结协作“搭桥过河”

运城晚报讯(记者 杜磊)为丰富学生的校园生活,激发运动兴趣,让孩子们在运动中体验快乐,在快乐中收获健康,在健康中茁壮成长,11月27日,盐湖区第十实验学校小学部第二届趣味运动会成功举办。此次趣味运动会以“绿色足迹 快乐运动”为主题,创设“团结协作”“跨科运作”“亲子合作”三大游戏类别。

绿色赛场上的同学们,一个个像初升的太阳,朝气蓬勃、意气风发、斗志昂扬。他们配合默契,喊着整齐的口号,迈着一致的步伐,全力冲向终点,充分展现了团队的力量和协作精神。

“跨科运作”环节将体育运动项目和语文的趣味识字、成语接龙,数学的

计算训练、整理分类,还有劳动的技能训练进行了有机融合,让同学们在玩中学、学中玩,极大激发了他们的学习兴趣。

在亲子活动项目中,家长与孩子密切配合,相互鼓励。许多家长表示,看到了孩子不同寻常的一面,增进了与孩子的感情,进一步促进了家校沟通。

该校副校长王杰表示,本届运动会通过趣味性和挑战性的活动,展现了孩子们的规则意识、团队意识和竞争意识,并增进了亲子间的情感交流,希望家长朋友能为孩子们带来高质量的陪伴,将运动会中的拼搏精神和团结精神融入孩子们的日常生活中。



▲12月1日,红牛车队荷兰车手维斯塔潘在比赛中。最终,他获得冠军。

当日,世界一级方程式赛车锦标赛(F1)卡塔尔大奖赛正赛在卡塔尔卢赛尔赛道举行。

新华社发(宋海源 摄)



▲12月1日,猛龙队球员巴雷特(右)在比赛中上篮。

当日,在2024-2025赛季NBA常规赛,多伦多猛龙队主场119比116战胜迈阿密热火队。

新华社发(邹峥 摄)



▲12月1日,皇家马德里队球员姆巴佩(右)在比赛中射门。

当日,在2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第15轮比赛中,皇家马德里队主场2比0战胜赫塔菲队。

新华社发(古斯塔沃·巴连特 摄)



结婚启事

王传帅 & 吴肖珂

王传帅先生与吴肖珂女士于公元2024年12月3日喜结连理。愿修百年之好,共赴白头之约。特此登报

敬告亲友 亦作留念

2024年12月3日 星期二

农历 甲辰年冬月初三

喜结良缘 同喜同贺

家有喜事

报喜热线: 2233200 13834388766